



ДУХОВНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ПАТРИОТИЧЕСКОМ ВОСПИТАНИИ МОЛОДЕЖИ

Тургунбаев Тохиржон Абдугафурович

*Преподаватель военного образования Ферганского государственного
университета*

Рузалиев Хасанбой Рахмонович

*Преподаватель военного образования Ферганского государственного
университета*

Убайдуллаев Саидакбар Сайдалиевич

*Курсант военно-педагогического факультета Ферганского
государственного университета.*

Аннотация: *В данной статье содержатся мысли и мнения по поводу особенностей идеологического воспитания подрастающего поколения и реализации программных средств воспитания молодежи в духе любви к Родине.*

Ключевые Слова: *Новый Узбекистан, менталитет, моральная угроза, образование, основы духовности, структурная составляющая, мировоззренческий принцип.*

Одним из важных аспектов воспитания молодого поколения является то, что в сознании молодежи наряду с различными принципами имеет значение и форма общественного сознания. Только тот, кто считает судьбу страны своей судьбой, будет активно продолжать континуум марофских политических реформ. Различные изменения в процессе глобализации мировоззрения общества и личности в широком смысле приводят к гармоничному соединению идеологического образования и мировоззренческого мышления.

Что же касается образовательных реформ и воспитания всесторонне развитого человека, то следующие мысли нашего уважаемого президента Шавката Миромонович Мерзиёева : «Наша важнейшая задача — обратить внимание на духовность и просвещение, нравственное воспитание, на стремление молодежи приобретать знания и достигать зрелости ³⁴».

По сути, социальные события, происходящие в обществе мира, мобилизуют знания и умения, приобретенные духовно и педагогически любым молодым поколением, считающим своей честью судьбу родины. Этот процесс создает уникальность общественно-политических действий, проводимых в системе непрерывного образования наряду с нравственными реформами в формировании духа патриотизма в воспитании молодежи и создании образцового общественного образа жизни . Одним из важных структурных

³⁴Мирзиёев Шавкат Миромонович «Новая стратегия развития Узбекистана». Завершено второе издание. - Ташкент.: Издательство «Узбекистан», 2022, 254 стр.



компонентов идеологических принципов является идеологическое оружие, осуществление идеологической профилактической работы по предупреждению возникновения идеологической агрессии является одним из важных программных средств. Действительно, в нашем человеческом обществе образование является одним из важнейших аспектов образования, и даже сегодня одной из важнейших задач является формирование широкого кругозора и уровня сознания молодежи в связи с пятью инициативами, а также воспитывать молодежь в духе патриотизма, чтобы поставить нашу любимую Родину в число самых развитых стран мира. Он состоит из различных компонентов, которые реализуются в результате работы, проводимой совместно с работниками сферы, активно работающими в этом году, по пониманию сущности духа патриотизма молодежи. Как никогда важно сформировать основы средств и лежащую в их основе национальную идею и духовный строй, а также суть чувства Родины.

Одной из уникальных особенностей воспитания молодежи в духе любви к Родине является то, что одним из важнейших вопросов современности является воспитание уважения к культурному наследию, всемерное повышение их интеллектуального потенциала для защиты будущего наша страна. Это считается одной из самых эффективных задач воспитания в духе Узбекистана, а одной из важнейших задач является служение вместе с родителями, широкой общественностью и подвижниками науки. Формирует основные задачи воспитания молодежи в духе патриотизма, широко использует политическую, культурологическую информацию, литературу. В связи с этим самые передовые организаторы нашего общества, районного и семейного центра совместно с молодежным агентством Союза молодежи, фондами поддержки молодежи, поднимают ее сознание в идейно-духовном плане, оберегают от идеологической неурядицы в любой ситуации. Нельзя забывать, что защита интересов страны, чести, страны – одна из величайших добродетелей. На самом деле сегодня, в процессе всемирной популяризации, когда общечеловеческие представления поднялись на уровень, необходимо быть как никогда бдительным, учитывая связь человеческого фактора с природным, актуальность различных социальных явлений до наших дней, а в сознании молодежи менталитет нашего народа характерен для нашей культуры. Мы должны придавать большое значение формированию образования на непрерывной основе. В связи с этим нельзя забывать, что наряду с возрастанием стратегического значения Нового Узбекистана важнейшей задачей служат наши традиции, культура, обряды и формы воспитания. В связи с этим, как сказал Абдулла Авлани, «Образование для нас вопрос жизни или смерти, бедствия или счастья» определенно уместно. Это одна из самых важных задач - уважать национальную идею и идеологию национальной независимости среди нашей молодежи и выполнять славные задачи повышения престижа нашей страны. При этом культурное обновление



духовной реформы, проводимой в нашем обществе, требует осуществления различных действий. Кроме того, необходимо отлично охранять границы нашей страны, защищать ее от врагов и поднимать в небо флаг страны. воспитание спортсменов является одним из самых актуальных вопросов современности, не стоит забывать, что важнейшей задачей является воспитание их как здорового и полезного для общества человека. Всесторонняя поддержка молодежи в таких областях, как наука, искусство, творчество и экономика, является самым большим фактором в освещении будущего Нового Узбекистана. В связи с этим человеческое достоинство является величайшим долгом самоотверженных служителей просвещения вместе со спиритуалистами, совершать все добродетели, которые могут быть совершены людьми, избегать зла, приближаться к добру, воспитывать молодежь на пути служения. добро. «Основой духовности являются духовные, культурные и материальные устои, традиции, ценности, образ жизни, идеи и взгляды общества и нации»³⁵. среднее образование, высшее образование и другие виды образования. Это уникальные характеристики человеческой духовности и сознания национальной независимости. При этом в любом воспитании молодежи прекрасно прививаются свобода совести, значение совести, польза добросовестного человека в общеобщественном научном литературном процессе и нашем повседневном образе жизни, продуктивная и содержательная организация свободного времени молодежи, поддержка молодых люди, нуждающиеся в помощи и поддержке. учитывая, что оказание им всемерной помощи является главной задачей сегодняшнего дня, будущее нашей страны служит одним из первых шагов на пути ее развития. Воспитание таких качеств, как родина, чувство родины, вселенская человечность, вселенская духовность, формирование нашей молодежи для будущего и социальной жизни, которая возникнет в результате будущих действий и предков, таким образом, который достоин поколения, - это Новая система образования Узбекистана, программа подготовки кадров – одна из важнейших задач, стоящих перед спиритами. «Поэтому, как бы ни было трудно, мы никогда не отступим от избранного сына. Мы обязательно добьемся поставленных целей. Таким образом, мы опираемся на наш народ с большими намерениями, чистыми сердцами и трудолюбивыми людьми»³⁶.

Помимо совершенного изучения истории нашей страны, пропаганды среди широкой общественности, сегодня широко осуществляется подготовка молодых кадров, которые будут служить нашей стране в различных областях науки, искусства, творчества. Традиции, светские обряды и праздники имеют большое

³⁵В. Кочкаров , О. Махмудов , З. Замонов "Основы духовности". Учебник для 10-11 классов общеобразовательных школ и учреждений среднего специального профессионального образования, 1-е изд. Ташкент: « Янгиёлска полиграфическая служба». 2017, 5 стр.

³⁶ ». Обращение Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёев к Олию Меджлис и народ Узбекистана». Ташкент-2022.



значение в нашей повседневной жизни, наряду с различными общественными мероприятиями, в воспитании молодежи на благо нашего общества. Понятно, что одной из важнейших задач родителей, а также педагогов и учителей является формирование в сознании молодежи чувства любви к Родине, почитания Родины, служения ей. Что касается формирования духовного образа жизни, то связь между книгой и книжными орудиями, безусловно, велика в формировании чувств и понятий, как критериев вхождения в духовные отношения нации и общества. Под руководством нашего уважаемого президента Шавката Мирзиёев Миромонович , поддержка молодежи в кругу общения юных читателей, усиление внимания к книгам и книжной продукции, дальнейшее формирование духа патриотизма в сознании молодежи, поддержка молодежи, прилагающей усилия в этом направлении, является сегодня самым важным. . это одна из его обязанностей и одна из его радостей. Человеческая честь и ценность страны могут достичь ценности человечества только в том случае, если сильна человеческая духовность. Он может связать судьбу страны со своей судьбой. Только человек, способный своим трудом, жизнью, творческим мышлением, общественными идеями бороться с общественным образованием и общественно-политическими идеями на пути судьбы страны, может довести честь страны до высочайшей вершины. В формировании долга любви к Родине, отношения человека к личности, семье, обществу, чувства благодарности за то, что живешь и живешь в этом обществе, духовном и культурном наследии, уважения к священным символам Родины, почитания им, становясь человеком, который служит национальной идее и мышлению, приносит пользу человечеству. осуществление пропагандистской работы служит целям и задачам идеологии национальной независимости. Социально-экономическую основу идеи национальной независимости составляют манашу .

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Мирзиёев Шавкат Миромонович «Новая стратегия развития Узбекистана». Завершено второе издание. - Ташкент: . Издательство «Узбекистан», 2022, 254 стр.

Кочгаров , О. Махмудов , З. Замонов "Основы духовности". Учебник для 10-11 классов общеобразовательных школ и учреждений среднего специального профессионального образования, 1-е изд. Ташкент: . « Янгиёлская полиграфическая служба». 2017, 5 стр.

3. «Послание Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёев к Олию Меджлис и народ Узбекистана». Ташкент-2022.